

ПРОТОКОЛ № 1

Днес, 10.11.2022 г., в 17.45 ч. в дирекцията се проведе заседание на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“ при следния дневен ред:

1. Избор на председател на Обществения съвет на ПГТЕ „Хенри Форд“.
2. Отчет за дейността на Обществения съвет за учебната 2021/2022 г.
3. Отчет за изпълнението на бюджета за деветмесечието на 2022 г.
4. Информация за начина на изразходване на даренията на родителите.
5. Представяне на решение на Педагогическия съвет относно дипломиране на учениците от випуск 2023 г.
6. Информация за реализирания прием в ПГТЕ „Хенри Форд“ за учебната 2022/2023 г.
7. Разни.

На заседанието присъстваха пет члена на Обществения съвет, които подписаха присъствен списък. Протоколът на заседанието се води от инж. Пепа Йорданова – зам. – директор по АСД.

Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД откри заседанието, като представи извадка от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към училищата (ПСУДОСДГУ), касаеща избора на председател на Обществения съвет и дейностите и организацията на работа на съвета, след което предостави думата на неговите членове.

По първа точка: Избор на председател на Обществения съвет на ПГТЕ „Хенри Форд“.

Г-жа Слава Петрунова, предложи за председател на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“ инж. Димитър Лътев – технически директор на „Мото Пфое“ ЕООД. Предложението беше подкрепено от всички присъстващи. Предложението беше подложено на гласуване, както следва:

Гласували – 5 члена,

5 гласа – „за“, „против“ и „въздържали се“ - няма.

На осн. чл. 18, ал. 1 от ПСУДОСДГУ инж. Димитър Лътев бе избран за председател на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“.

По втора точка: Отчет за дейността на Обществения съвет за учебната 2021/2022 г.

Отчетът е изготвен и представен от инж. Лътев – председател на Обществения съвет. По отчета нямаше въпроси и възражения.

След гласуване, както следва: гласували – 5, 5 гласа – „за“, „против“ и „въздържали се“ - няма, Общественият съвет взе следното решение:

Решение: Приема отчета за дейността си за учебната 2020/2021 г.

По трета точка: Отчет за изпълнението на бюджета за деветмесечието на 2022 г.

Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД в ПГТЕ „Хенри Форд“ представи пред членовете на Обществения съвет изпълнението на бюджета за деветмесечието.

След гласуване, както следва: гласували – 5, 5 гласа – „за“, „против“ и „въздържали се“ - няма, Общественият съвет взе следното решение:

Решение: Общественият съвет изразява положително становище по изпълнението на бюджета на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2022 г. за деветмесечието на 2022 г..

По четвърта точка: Информация за начина на изразходване на даренията на родителите.

Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД запозна присъстващите за изразходваните средства, събрани чрез дарения от родителите на всеки ученик. Уточни, че целта на тези дарения, в най-чест размер на 50 лв. е за повишаване качеството на образователния процес, подобряване на училищната среда и застраховане на учениците при равни общи условия. Инж. Панайотов изрази съжаление, че в нормативната уредба не е уреден въпросът със застраховането на учениците, което създава проблеми при практическото им обучение, където те са поставени в реална работна среда. Членовете на

Обществения съвет изрази съгласие, че наистина това е голям пропуск в законодателството, излагащ на риск здравето и живота на децата.

Членовете на Обществения съвет дадоха положително становище относно представената от инж. Панайотов информация, разпределението на средствата на постъпленията над плащанията по бюджет от дарения да бъдат разходвани за сключване на застраховки на учениците, на училищните автомобили и подобряване на училищната среда.

По пета точка: Представяне на решение на Педагогическия съвет относно дипломиране на учениците от випуск 2023 г.

Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД запозна Обществения съвет с Решение № 2 на Педагогическия съвет от 20.10.2022 г., относно дипломиране на учениците от випуск 2023 г., а именно всички ученици да завършват 12 клас с полагане на Държавен изпит по теория на специалността или със защита на дипломна работа.

Инж. Панайотов изрази съжаление, че към момента нормативната уредба не позволява Педагогическият съвет да приеме решение да се разработят и приложат критерии при избора на ученици, които да се дипломират със защита на дипломна работа. До защита на дипломна работа би било редно да бъдат допускани ученици с успех минимум много добър 5.00., мотивирайки се с факта, че дипломната работа надхвърля по обем многократно този на изпитния материал за подготовка за държавен изпит. Членовете на Обществения съвет изрази съгласие, че наистина това е голям пропуск в законодателството, който не позволява на специализирания орган за разглеждане и решаване на основните педагогически въпроси в училището – Педагогическия съвет, да вземе решение за разработване на критерии при избора на ученици, които да се дипломират със защита на дипломна работа.

Общественият съвет изрази положително становище по предложението на инж. Панайотов, подкрепяйки напълно изложените мотиви.

По шеста точка: Информация за реализирания прием в ПГТЕ „Хенри Форд“ за учебната 2022/2023 г.

Инж. Николай Панайотов – зам.-директор по УПД докладва за реализирания прием в ПГТЕ „Хенри Форд“ за учебната 2022/2023 г., като подчерта, че няма отпаднали паралелки. Членовете на Обществения съвет изрази съгласие от представената информация.

По седма точка: Разни.

Инж. Лътев предложи да се обсъдят предстоящите задачи за дейността на Обществения съвет за учебната 2022/2023 г., а именно:

1. Изразяване на становище по проекта на бюджета на ПГТЕ „Хенри Форд“ за 2023 г.
2. Изразяване на становище по училищния план-прием.
3. Съгласуване на училищния учебен план.
4. Участие в заседанията на педагогическия съвет с право на съвещателен глас.
5. Участие в публични прояви на гимназията.

Г-жа Слава Петрунова направи предложение да се помисли за възможността за организиране на курсове за шофьори за ученици, в чийто учебен план не е заложено това обучение.

След изчерпване на дневния ред, заседанието бе закрито от инж. Димитър Лътев - председател на Обществения съвет към ПГТЕ „Хенри Форд“ -

СЪСТАВИЛ: 

(инж. Пепа Йорданова – зам. – директор по АСД)

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

(инж. Димитър Лътев)